

郑事

■新闻追踪

刀砍6岁男孩的“坏叔叔”抓住了,30岁左右 孩子一身伤,还笑着和大家打招呼 如此坚强懂事,让人想掉泪

家属婉拒热心市民捐款:我们先尽自己的能力

一个命运多舛的6岁小学生傍晚下楼玩耍,却被陌生男子砍伤并身中6刀。前日,本报A08版《砍6岁男孩6刀,谁这么狠?》一文,引起广大市民关注,许多人对凶手行为表示愤慨。昨日,这名砍伤孩子的“坏叔叔”被警方控制。

郑州晚报记者 石闯 实习生 张念 文/图



“坏叔叔”30岁左右,穿花格上衣

“一个天真无邪的儿童,究竟会犯什么过错,至于出手这么狠毒?”看了本报对6岁男童达达深夜被砍6刀的报道后,许多热心市民议论纷纷,对达达的不幸遭遇表示了同情,对凶手的行为进行了谴责,均要求尽快抓到凶手。而南阳路派出所也迅速行动。

前日上午、下午,办案民

警拿着嫌疑人的照片先后两次赶到郑大二附院病房里请达达辨认。“孩子,你别怕,看看叔叔手机里的这个人照片,是不是砍伤你的人?”据达达的姑姑赵遂文讲,民警手机照片里的男子30岁左右,穿花格上衣,他听到达达对民警说:“对,就是他。”达达一眼认出了砍伤自己的“坏叔叔”,而对其他几人的照片则摇摇头。

嫌犯身份、砍人动机暂不得知

赵遂文表示,在达达对照片成功指认后,民警将达达和案发时的衣物带到派出所案件侦办大队。“孩子一眼就认出来了,看到那个人就害怕,趴我身上不敢抬头看”达达的姑姑陈敏说,而她的心情非常复杂,“真想上去问问他这是为什么,但忍住了。”说罢,泪

如泉涌。

那么,嫌疑人到底何许人也,砍人的动机是什么?昨日下午,记者与南阳路派出所办案民警进行联系,但对方以案件正在侦破中不方便透露为由婉拒。同时,对于孩子的法医鉴定,也仅让家属陪同,暂时无法了解到嫌疑人的更多信息。

男童家属婉拒赔偿不愿“私了”

“平日与嫌疑人无冤无仇,也不认识,我们实在都想不通他为啥砍俺孩儿,咋能对孩子下得去手?”赵遂文说,达达的妈妈离家出走杳无音讯,爸爸又犯了事在监狱服刑,身边没有了爹娘的照看,原本就非常不幸了,又出了这么大的变故,让他和爱人承受不了。

陈敏表示,达达三岁时就被寄养在他们家,她和爱人平日对他疼爱有加,把他和妹妹当亲生儿女对待,希望把他们抚养成人。“平时对孩子要求很严厉,不让下楼,结果还是

出了事,我现在觉得对不起他的父母,心里愧疚得很,宁愿被砍的是我。”赵先生老泪纵横,他告诉郑州晚报记者,自己心情最近很烦乱,活儿也不干了,只想照顾好孩子,让他早日康复。

据一名知情人透露,先前曾经有人找到赵遂文,提出赔偿高额医疗费,试图私下了结此事,但被赵遂文婉言拒绝。朴实的他和爱人态度很明确,就是相信警方,相信媒体,相信社会,期待查清真相。“也希望社会和谐起来,少一些冷漠和伤害,让孩子们能快乐成长。”

热心市民用笑脸鼓励孩子坚强

“达达的遭遇令人同情,我们一家想给他一些帮助。”昨日上午,市民张女士致电本报,表达了自己的心愿。事实上,许多市民在得知达达的坎坷遭遇后,陆续赶到医院看望达达,病房里挤满了玩具、零食,还有一张张热情的笑脸,感染了达达,他会和每个人笑着打招呼。

“达达,希望你不要乱动,配合叔叔阿姨的治疗,早日好起来,早点回学校。”“这个孩子太可怜了,希望这样的事情永远不要再生。”爱心市民们这样表示。一些学生家长甚至还心疼得落泪。赵遂文一家曾经的房东朱女士,探望达达时希望大家都能帮助他们一家。

孩子手术顺利,手指康复需要一个月

据医院的主治大夫王玉波表示,截至目前,孩子肌腱修复术、关节囊修复术都很成功,精神状态也不错,但由于伤情较重,对手指进行康复治疗仍需要一个月左右。

昨日下午1点,一位不愿留下姓名的爱心女士悄悄塞给达达300块钱,然而赵遂文却硬是不同意收下。“我现在先尽自己的能力,等以后有需要了再说。如果强留下的话,以后我也会悉数捐出去,我的孩子用我的钱。”

陈敏也表示,孩子至今花费了上万元医疗费。虽然家庭开支大,但面对热心市民的“雪中送炭”,一再表示不会收任何人的钱,只希望给出一个公正公平的判决,为孩子讨个公道。

再来看看哈密这个幸运的孩子——

医院找了两天,才订上这个特殊的生日蛋糕

昨天,记者从河南省胸科医院获悉,来自新疆哈密地区的8名先天性心脏病患儿,若各项检查指标合格,将于本周六、日手术。此外,昨天是回族男孩小梓睿的2岁生日,医院为他和其他先心病患儿办了一场特别的生日会。郑州晚报记者 邢进 谷长乐 文/图



2岁男孩特别的生日派对

“祝你生日快乐!”“祝你早日康复!”……昨天上午,河南省胸科医院心血管三病区的病房里传来阵阵笑声,回族男孩梓睿正在过2岁生日。他是这8名哈密先心病患儿中唯一的一个男孩,也是第一批接受手术的哈密“先心病”患儿。

“医院在两天前就通过各种方式寻找清真蛋糕房,广大市民积极提供线索。”心血管三病区护士长告诉记者,小梓睿性格很开朗,护士们都喜欢逗他玩。

只见小梓睿一会儿跟护士阿姨们闹着玩,一会儿要喂

者吃蛋糕,一会儿又在走廊上、病房里跑来跑去,俨然一副“小寿星”的派头。看着儿子开心的样子,小梓睿的妈妈也笑得合不拢嘴,她告诉记者,这个生日对孩子来说很有意思,希望哈密来的8个孩子都能顺利手术,“你们人真的很好,对我很热情,我感到心里很温暖。”

未来更多儿童来豫免费救治

据胸科医院社会工作部主任刘雅敏介绍,此次“豫新缘红十字爱心行动”是由河南省红十字会联合河南省胸科

医院对哈密地区0~14周岁贫困先心病患儿进行免费救治。这8名哈密先天性心脏病患儿作为首批免费救助对象,均是经过严格资格审查,确保将帮扶机会给予那些最需要帮助的患儿。随后河南仍将派出专家实地进行资格筛选,将会第二批、第三批及更多的符合手术条件的哈密患儿到豫免费救治。

“明悦天城南苑(U-25-01地块)”项目位于郑州市高新区迎春街南、石楠路东。项目总占地面积46991.55㎡,总建筑面积216461.22㎡。现公开招聘前期物业管理公司,投标单位资格要求:1.资质良好,且有房产行政主管部门颁发的贰级(含贰级)以上资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。投标报名及招标文件领取时间:2014年10月20日-10月24日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 招标人:郑州明悦置业有限公司 2014年10月18日